Завдання на літні канікули - Теми для повторення перед 11 класом ( після першого курсу)

МЕХАНІКА-1.Рівномірний прямолінійний рух: основні формули і поняття. 2.Рівнозміний прямолінійний і криволінійний рух: основні формули і поняття. 3.Закони Ньютона та їх застосування. Межі застосування законів Ньютона. 4.Сили в механіці та їх обчислення. 5.Механічна енергія та її види.Закон збереження механічної енергії. 6.Імпульс тіла та сили. Закон збереження імпульсу. Реактивний рух. 7.Умови рівноваги тіла та системи матеріаль-них точок. Момент тіла та сили. Правило моментів. 

Механічні коливання і хвилі -1.Коливальний рух. Умови виникнення і види коливань. Вільні коливання. Гармо-нічні коливання. 2.Амплітуда, період  і частота коливань. Рівняння гармонічних коливань. Фаза колвань. Графіки коливань.  3.Математичний і пружинний маятники. Період коливань математ. та пружин. маятників. 4.Перетво-рення енергії під час механічних коливань. Вимушені коливання. Резонанс. 5.Енергія коливального руху. Автоко-ливання. 6.Поширення механічних коливань у пружному середовищі. Поперечні та поздовжні хвилі. 7.Довжина хвилі та швидкість поширення хвиль.

СТВ – спеціальна теорія відносності - 1.Принцип відносності А.Ейнштейна. Основні положення (постулати) СТВ. Швидкість світла у вакуумі. 2.Відносність одночасності подій. Відносність довжини і часу. 3. Релятивіст-ський закон додавання швидкостей. Взаємозв’язок маси та енергії. 4. Основні ефекти СТВ. Приклади їх прояву в природі і застосування в техніці.

МОЛЕКУЛЯРНА ФІЗИКА - 1.Основні поняття МКТ. Рівняння стану газу. Газова стала і стала Больцмана. 2. Термодинамічні параметри системи. Ізопроцеси. Газові закони. Графіки ізопроцесів. 3. Рівняння стану ідеального газу. Рівняння Менделєєва-Клапейрона. 4. Пароутворення і конденсація. Насичена і ненасичена пара. Критичний стан речовини та його параметри. Зрідження газів. 5. Кипіння та залежність температури кипіння від  зовнішніх умов. Вологість повітря, її види та способи вимірювання. Точка роси. 6. Властивості поверхні рідини. Поверхне-вий натяг. Змочування. Капілярні явища. Явища  змочування і капілярності у живій природі  і техніці. 7. Криста-лічні та аморфні тіла. Анізотропія кристалів. Деформація та її види і способи розрахунків. Модуль Юнга. Закон Гука. 8. Температура. Способи вимірювання температури. Внутрішня енергія тіл. Два способи зміни внутрішньої енергії тіла. Робота і кількість теплоти. 9. Теплоємність. Робота при ізопроцесах. Перший закон термодинаміки. Адіабатний процес. 10. Робота газу при ізопроцесах. Тепловий двигун. Теорема Карно. ККД теплового двигуна.

Приклади задач для розв'язування на основні закони  першого курсу.
МЕХАНІКА.  №1.Тіло вільно падає  з  висоти 490м. Визначити переміщення в  останню  секунду  падіння.

№2.Тіло, кинуте  вертикально вгору впало через 3с. З якою початковою  швидкістю його було кинуто та на яку висоту воно піднялося?

№3.Залежність шляху від часу задана рівнянням:  S = 6 - 3t + 2t 2. Знайти: швидкість та прискорення  тіла в момент часу t = 4 с.

№4. Кулю вистрілили в горизонтальному напрямку. Через 0,5 с  після  початку руху числове  значення його швидкості  стало в 1,5 рази більше  за початкове. Знайти початкову швидкість кулі. Опором  повітря  знехтувати.

№5. Тіло кинуто під  кутом до горизонта з швидкістю VO. Тривалість польоту становила 2,2 с. Знайти найбільшу висоту підйому тіла. Опором  повітря  знехтувати.

№6.Визначити  максимальну  дальність польоту та висоту підйому снаряда, який вилетів під  кутом 450 до горизонту  з  швидкістю  600м/с. Опором  повітря знехтувати.

№7. Першу половину часу свого руху автомобіль рухався з швидкістю 80км/год, а другу – половину часу – з швидкістю 40км/год. Знайти середню швидкість його руху.

№8. Пароплав йде по річці з пункту А в пункт В з швидкістю 10км/год, а назад – з швидкістю 16км/год. Знайти: а) швидкість пароплаву; б) швидкість течії ріки.

№9. Човен рухається  перпендикулярно до берега з швидкістю 7,2км/год. Течія зносить її на 150м вниз по річці. Знайти : 1) швидкість течії,2)час, який витрачено на переїзд через ріку. Ширина ріки 0,5км.

№10. Тіло,кинуте вертикально вгору, впало на землю через 3с.1)Яка початкова швидкість тіла? 2)На яку висоту воно піднялося? №11 Потяг рухається з швидкістю 54км/год і при припиненні  роботи двигуна зупиняється за 20с.Знайти : 1) Його прискорення ; 2) Яку відстань пройде потяг за цей час ?

№12. Камінь кинули вгору на висоту 10м:1)Через який час він упаде на землю? 2) На яку висоту він підніметься, якщо початкову швидкість збільшити вдвічі ?  

№13. Відстань між двома  станціями метро 1,5км. Першу половину шляху поїзд проходить прискорено , другу – сповільнено. Максимальна швидкість становить 50км/год. Знайти: 1)величину прискорення, вважаючи його числено рівним, 2) час руху між станціями.

№14. Залежність шляху від часу для тіла задана формулою: S = 2t – 3t2. Знайти: 1)залежність швидкості та при-скорення від часу; 2) відстань, пройдену тілом, швидкість та прискорення тіла через 2с після початку руху. *) Побудувати графік шляху, швидкості та прискорення тіла для інтервалу ( 0 (  t  ( 3 ) с через 0,5с.
№15. З аеростату, що знаходиться на висоті 300м, скинуто вантаж. Через який час він досягне землі, якщо: 1) аеростат рухається вгору з швидкістю 5м/с; 2) аеростат опускається такою ж швидкістю; 3) апарат нерухомий. Опором повітря знехтувати. 

№16.   Брусок масою 2кг ковзає по горiзонтальнiй поверхнi пiд  дiєю вантажа масою 0,5кг, який закрiплений до нитки, що перекинута через нерухомий блок. Коефiцiєнт тертя бруска об поверхню 0,1. Знайти прискорення руху тiла та силу натягу нитки. Масами блока та нитки, а також тертям у блоцi знехтувати.

№17. Снаряд масою 16кг вилiтає з ствола гармати. Довжина ствола 1,8м. Сила тиску порохових газiв F=1,6·106 Н. Визначити швидкiсть снаряду у мить вильоту. №18. Потяг масою 4000т рухається зi  швидкістю 36 км/год. Перед зупинкою потяг починає гальмувати. Сила гальмування 2·105Н. Який шлях пройде потяг за 1хв пiсля початку гальмування? №19. Автомобiль масою 1т пiднiмається по шосе з кутом 300 пiд дiєю сили тяги 7кН. Коефiцiєнт тертя мiж шинами та поверхнею шосе 0,1. Знайти прискорення автомобiля.
№20. На рейках стоїть платформа вагою 100кН. На платформi - гармата масою 5т, з якоi роблять пострiл вздовж реєк. Маса снаряду 100кг, його початкова швидкiсть 500 м/с. Визначити швидкiсть платформи пiсля пострiлу, якщо: 1) платформа була нерухома; 2) платформа рухалась у напрямку пострiлу зi швидкостю V2=18км/год; 3) платформа рухалась у протилежному напрямку iз швидкістюV3= -18км/год.
№21.Снаряд m= 40кг летів у гориз. напрямку iз швидкістю 600 м/с і розiрвався на двi частини масою m1=30кг  та 
m2 = 10кг. Частина m1  полетiла у початковому напрямку з V1 =900 м/с. Визначити величину та напрямок швидкостi другої частини.

№22. Куля масою 10г летить зi швидкістю 500 м/с та пробиває мур. При  цьому iї швидкiсть зменшилася до 300 м/с. Чому дорiвнює товщина муру, якщо сила  опору руху кулi у мурi F = 4·104Н?
№23. Автомобiль масою 3т рушить зi швидкістю 18км /год. При гальмуванннi вiн зупиняється через 6с. Визначити силу гальмування.

МОЛЕКУЛЯРНА  ФІЗИКА.
№1:Визначити масу молекули води (H2О ) і повареної солі (NaCl). №2: Визначити кількість молекул у 4кг водню.

№3: Визначити число молей повітря в кімнаті об’ємом 90м3 при температурі  23 0С і  тиску 105 Па.

№4: Визначити масу однієї молекули аміаку NH3  та  їх  кількість у балоні об'ємом 2л  за  н. у. (р0 =1атм, t0= 00С).
№5: Скільки молекул знаходиться в об’ємі 0,5м3 газу, якщо він при температурі 300К знаходиться під тиском 7,48(105 Па ?

№6:Скільки молекул міститься у балоні при V= 60л при температурі Т=300К, якщо тиск у балоні р = 5(103 Па?

№7: Скільки молекул повітря знаходиться в кімнаті об'ємом 60м3 за н.у.?  ( Для повітря  М= 29(10-3 кг/ моль)
№8: Газ займає об`єм V= 4л при тиску р =5(102 Па. Знайти сумарну кінетичну енергію  руху молекул.

№9: Який об`єм  займають 10г кисню (оксигена)  при температурі  t = 20оС і  тиску  р = 750мм Hg.

№10: При 37 0С  9кг водню займають об’єм 566м3. Під яким тиском  знаходиться  водень? 

№11: Прн 00С  газ має тиск 20(105Па.  Яким буде тиск газу при 8290С, якщо об’єм газу не змінюється?

№12. Знайти  густину  водню (гидрогена)  при  температурі  15оС та тиску 730мм рт.ст.
№13: Визначити концентрацію молекул ідеального газу, якщо його тиск становить  6(105 Па, а температура 25 0С.
№14. Абсолютне видовження стержня дорівнює 1мм, а відносне 0,001. Якою була початкова довжина стержня?
№15. Дротина довжиною 5,4м під дією вантажу видовжилася на 2,7мм. Знайти її абсолютне та відносне видовження. 
№16. Сполучені посудини являють собою з’єднані  широку і капілярну трубки.  Визначити діаметр капілярної трубки, якщо різниця рівнів ртуті в цих сполучених посудинах 14мм.    

   
№17. Визначити коефіцієнт поверхневого натягу води, якщо в капілярі діаметром 1мм вона піднімається на висоту 32,6мм. 
№18. Під дією якої сили, що діє вздовж осі стержня, у ньому виникає напруга 1,5·108 Па?  Діаметр стержня 0,4см.  

№19.  Визначити діаметр пор у папері, якщо вода піднімається в ньому на висоту 30см.  ( води = 73мН/м. 


№20. На яку висоту підніметься вода в ґрунті внаслідок його пористості, якщо діаметр ґрунтових капілярів 
7,5·10 –5 м, а вода повністю змочує ґрунт ? 







 

№21. У капілярній трубці, радіус якої 0,5мм, рідина піднялася на висоту 11мм.Визначити густину цієї рідини ,якщо коефіцієнт поверхневого натягу становить 0,022 Н/м.      


               
№22. Висота піднімання води по стеблу рису в 15 раз більша, ніж у ґрунті. Визначити діаметр капіляра рису, якщо діаметр капіляра ґрунту 0,3мм. 


                                                             
№23.  Чому дорівнює абсолютне видовження стального стержня завдовжки 5 м і площею поперечного перерізу  8·10–5 м2 під дією вантажу вагою 1,96 кН.                                                


    

№24. Яку силу треба прикласти до стального дроту завдовжки 3,6 м і площею поперечного перерізу 2мм2, щоб видовжити його на 2см?  №25. Який запас міцності забезпечено у причіпному пристрої тепловоза, якщо його переріз 100см2, границя міцності  500Мпа, а сила тяги тепловоза 75кН?  №26. Якого діаметру піпетку треба взяти ,щоб накапати 980 крапель ефіру загальною масою 6,4г ?
”Механічні  Коливання і Хвилі” - №1.Записати рівняння гарм. коливання з амплітудою 5см, якщо за 1хв здійс-нюється 150 коливань і початкова  фаза коливання дорівнює 00. (Накреслити  графік  х(t), V(t)  та a(t), зверніть увагу на зсув фаз між  цими величинами).  №2.Рівняння коливань  мат.точки x=0,1Sin(5t+(/12). Визначити  пері-од коливань та зміщення точки через t=0,2c  після початку. №3. Знайти  Vmax  та  amax точки, що здійснює гарм. коливання, якщо амплітуда коливань 2см, період 4мкс та  поч. фаза  (/3. №4. Амплітуда  коливань 1см, частота  0,5Гц: 1) Записати рівняння  гарм. коливань, якщо (о = 0;   2) Визначити  через  який  час  зміщення  стане дорівнювати  7см. 
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*) №5.  Підставка  здійснює коливання в горизонтальному  напрямі (див.мал.) з  періодом  5с. Тіло починає ковзати, якщо  А = 0,6см. Визначити   к-т тертя  між ними.  №6. Мат.точка  масою 10г коливається за  рівнянням x = 5Sin((t/5 +(/4) cм. Знайти  максимальну  силу, що  діє на цю точку та повну енергію коливань. Побудувати  графік сили  та змі-щення точки від часу. №7. В скільки  раз зміниться частота коливань автомобіля після того, як на нього наванта-жать груз, маса, якого дорівнює масі порожнього автомобіля? №8. Визначити масу тягача який на ресорах з жор-сткістю K=250 кН/м  здійснює 20 коливань за 16с.  №9. Вантаж масою 400г здійснює гарм. коливання на пружині з жорсткістю 300Н/м з А=10см. Знайти повну механічну енергію коливань та максимальну швидкість руху. Побу-дувати графіки зміщення, швидкості та прискорення руху. № 10. Як зміниться енергія тіла, що здійснює гармо-нічні коливання, якщо не змінюючи інших умов, збільшити амплітуду його коливань в два рази і в стільки ж раз зменшити частоту його  коливань?  №11.Колінчастий вал у двигуні БТР здійснює 1800 об/хв, а хід поршня скла-дає 110мм. Маса поршня 3,5кг початкова фаза = 0. Записати рівняння гармонічного коливання руху поршня і по-будувати графіки залежності зміщення, швидкості і прискорення від часу. №12. Мат. точка масою 25г гарм. ко-ливається  за законом: x = 8Sin ( (/4 t + (/6 )см. Визначити максимальну силу, яка діє на неї  та її повну енергію. №13. Рівняння коливань має вигляд x = 3 Sin4(t (см ). Визначити  амплітуду, період, частоту коливань та їх по-чаткову фазу, якщо час виражено в секундах. №14. На поверхні води поширюється хвиля з швидкістю 2,4 м/с  при частоті 2Гц. Яка різниця фаз між  двома  точками, що лежать на одному промені  та відстають від джерела хвилі  на 10см та  90см?   №15.Під час грози спостерігач почув звук грому через 15с після спалаху блискавки. На якій  відстані від  нього  відбувся  розряд? *)№16.Снаряд  артилерійської  гармати пролітає повз нерухомого сол-дата з швидкістю 180м/с. У скільки раз зміниться частота звуку для  нерухомого  спостерігача, якщо швидкість звуку прийняти 340м/с? № 17.Чому дорівнює відстань між вузлами стоячої хвилі у повітрі, при частоті 440Гц? (Vзв = 342 м/с )  №18.Чому коли прикласти вухо до рейки можна почути наближення поїзда раніше, ніж через по-вітря? №19.Рух  джерела  хвилі описується  рівнянням: x = 0,05Cos2(t. Записати  рівняння   руху  точок, що від-стають  від джерела на 15см і 30см. Швидкість  поширення хвилі 0,6м/с. №20.Визначити  довжини звукових хвиль з частотами ( = 64Гц та ( = 300Гц при швидкості звуку 340м/с. *) №21.Частота звуку танкового двигуна під  час руху становить 400Гц. Спостерігач сприймає її як 395Гц. З якою швидкістю рухається танк? Наближу-ється він чи віддаляється? №22. Радіолокатор, який працює на частоті 60МГц надсилає імпульси тривалістю t=(1/800 )c. Скільки   хвиль  міститься  у  одному  імпульсі?  №23.Визначити швидкість поширення звуку в повіт-рі при t=15ОС. Швидкість  при 0ОС прийняти 331м/с  №24.У скільки разів швидкість поширення звуку в повітрі взимку (при -33 0С)менша за її швидкість влітку (при 27 0С)?  №25.Генератор працює на частоті 60 кГц і посилає імпульси тривалістю 1/200с. Скільки  УльтраЗвХвиль міститься в одному імпульсі? № 26. Спостерігач, який зна-ходиться на відстані 800м від джерела звука, сприймає сигнал, що прийшов у воді на 1,78с раніше, ніж сигнал, що прийшов повітрям. Знайти швидкість звуку у воді, вважаючи, що Vзв = 331 м/с.            
СТВ(с=3·108м/с) №1. При якій довжині хвилі випромінювання маса фотона дорівнює масі спокою електрона?  №2. З якою швидкістю має летіти електрон, щоб його імпульс дорівнював імпульсові фотона випромінювання з довжиною хвилі 520нм ? №3. На скільки зміниться температура  залізної  деталі, масою 1т, якщо її піднято кра-ном на висоту 10м? №4. Знайти відношення заряду електрона до його маси  при швидкості його руху 0,8с.  №5. Вантаж масою 18т підйомний кран підняв на висоту 5м. На скільки змінилася маса вантажу? №6. На скільки змі-нилася маса пружини жорсткістю 10кН/м при її розтягуванні на 3см? №7. Чайник з 2кг води нагріли від 100С до кипіння. На скільки змінилася маса води? *)№8.  Потужність випромінювання Сонця становить 3,83(1026 Вт. На скільки зменшується його маса щосекунди?

Термодинаміка - №1.На яку висоту можна було б підняти гирю масою 1кг за рахунок кількості теплоти ,що її виділяє склянка води (240мл),охолоджуючись від 100 °С до 0 С? №2.Як зміниться внутрішня енергія 5кг ртуті при охолодженні від 288К до 228К? (питома теплоємність ртуті 100Дж/кг °С) №3.Температура нагрівника 227°С. Визначити ККД ідеального двигуна і температуру холодильника, коли за рахунок кожного кДж теплоти, одержа-ного від нагрівника, двигун виконав 350Дж механічної роботи. №4. Яку роботу виконує газ, розширюючись ізо-барно під тиском 2·105 Па від об’єму 1,6л до об’єму 2,5л? №5.Чи однакову кількість бензину витрачає автомо-біль, проїжджаючи однакову відстань без зупинок і з зупинками? Чому? №6. Двигун внутрішнього згоряння має ККД 28% при температурі горіння палива 927°С і температурі відпрацьованого газу 447°С. На скільки процентів ККД ідеальної теплової машини більший від ККД двигуна? №7. ККД ідеального теплового двигуна 40%,газ одержав від нагрівника 5кДж теплоти. Яку кількість теплоти віддано холодильнику?
коливання, якщо амплітуда коливань 2см, період 4мкс та  поч. фаза  (/3. №4. Амплітуда  коливань 1см, частота  0,5Гц: 1) Записати рівняння  гарм. коливань, якщо (о = 0;   2) Визначити  через  який  час  зміщення  стане дорівнювати  7см. 
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*) №5.  Підставка  здійснює коливання в горизонтальному  напрямі (див.мал.) з  періодом  5с. Тіло починає ковзати, якщо  А = 0,6см. Визначити   к-т тертя  між ними.  №6. Мат.точка  масою 10г коливається за  рівнянням x = 5Sin((t/5 +(/4) cм. Знайти  максимальну  силу, що  діє на цю точку та повну енергію коливань. Побудувати  графік сили  та змі-щення точки від часу. №7. В скільки  раз зміниться частота коливань автомобіля після того, як на нього наванта-жать груз, маса, якого дорівнює масі порожнього автомобіля? №8. Визначити масу тягача який на ресорах з жор-сткістю K=250 кН/м  здійснює 20 коливань за 16с.  №9. Вантаж масою 400г здійснює гарм. коливання на пружині з жорсткістю 300Н/м з А=10см. Знайти повну механічну енергію коливань та максимальну швидкість руху. Побу-дувати графіки зміщення, швидкості та прискорення руху. № 10. Як зміниться енергія тіла, що здійснює гармо-нічні коливання, якщо не змінюючи інших умов, збільшити амплітуду його коливань в два рази і в стільки ж раз зменшити частоту його  коливань?  №11.Колінчастий вал у двигуні БТР здійснює 1800 об/хв, а хід поршня скла-дає 110мм. Маса поршня 3,5кг початкова фаза = 0. Записати рівняння гармонічного коливання руху поршня і по-будувати графіки залежності зміщення, швидкості і прискорення від часу. №12. Мат. точка масою 25г гарм. ко-ливається  за законом: x = 8Sin ( (/4 t + (/6 )см. Визначити максимальну силу, яка діє на неї  та її повну енергію. №13. Рівняння коливань має вигляд x = 3 Sin4(t (см ). Визначити  амплітуду, період, частоту коливань та їх по-чаткову фазу, якщо час виражено в секундах. №14. На поверхні води поширюється хвиля з швидкістю 2,4 м/с  при частоті 2Гц. Яка різниця фаз між  двома  точками, що лежать на одному промені  та відстають від джерела хвилі  на 10см та  90см?   №15.Під час грози спостерігач почув звук грому через 15с після спалаху блискавки. На якій  відстані від  нього  відбувся  розряд? *)№16.Снаряд  артилерійської  гармати пролітає повз нерухомого сол-дата з швидкістю 180м/с. У скільки раз зміниться частота звуку для  нерухомого  спостерігача, якщо швидкість звуку прийняти 340м/с? № 17.Чому дорівнює відстань між вузлами стоячої хвилі у повітрі, при частоті 440Гц? (Vзв = 342 м/с )  №18.Чому коли прикласти вухо до рейки можна почути наближення поїзда раніше, ніж через по-вітря? №19.Рух  джерела  хвилі описується  рівнянням: x = 0,05Cos2(t. Записати  рівняння   руху  точок, що від-стають  від джерела на 15см і 30см. Швидкість  поширення хвилі 0,6м/с. №20.Визначити  довжини звукових хвиль з частотами ( = 64Гц та ( = 300Гц при швидкості звуку 340м/с. *) №21.Частота звуку танкового двигуна під  час руху становить 400Гц. Спостерігач сприймає її як 395Гц. З якою швидкістю рухається танк? Наближу-ється він чи віддаляється? №22. Радіолокатор, який працює на частоті 60МГц надсилає імпульси тривалістю t=(1/800 )c. Скільки   хвиль  міститься  у  одному  імпульсі?  №23.Визначити швидкість поширення звуку в повіт-рі при t=15ОС. Швидкість  при 0ОС прийняти 331м/с  №24.У скільки разів швидкість поширення звуку в повітрі взимку (при -33 0С)менша за її швидкість влітку (при 27 0С)?  №25.Генератор працює на частоті 60 кГц і посилає імпульси тривалістю 1/200с. Скільки  УльтраЗвХвиль міститься в одному імпульсі? № 26. Спостерігач, який зна-ходиться на відстані 800м від джерела звука, сприймає сигнал, що прийшов у воді на 1,78с раніше, ніж сигнал, що прийшов повітрям. Знайти швидкість звуку у воді, вважаючи, що Vзв = 331 м/с.            
СТВ(с=3·108м/с) №1. При якій довжині хвилі випромінювання маса фотона дорівнює масі спокою електрона?  №2. З якою швидкістю має летіти електрон, щоб його імпульс дорівнював імпульсові фотона випромінювання з довжиною хвилі 520нм ? №3. На скільки зміниться температура  залізної  деталі, масою 1т, якщо її піднято кра-ном на висоту 10м? №4. Знайти відношення заряду електрона до його маси  при швидкості його руху 0,8с.  №5. Вантаж масою 18т підйомний кран підняв на висоту 5м. На скільки змінилася маса вантажу? №6. На скільки змі-нилася маса пружини жорсткістю 10кН/м при її розтягуванні на 3см? №7. Чайник з 2кг води нагріли від 100С до кипіння. На скільки змінилася маса води? *)№8.  Потужність випромінювання Сонця становить 3,83(1026 Вт. На скільки зменшується його маса щосекунди?

Термодинаміка - №1.На яку висоту можна було б підняти гирю масою 1кг за рахунок кількості теплоти ,що її виділяє склянка води (240мл),охолоджуючись від 100 °С до 0 С? №2.Як зміниться внутрішня енергія 5кг ртуті при охолодженні від 288К до 228К? (питома теплоємність ртуті 100Дж/кг °С) №3.Температура нагрівника 227°С. Визначити ККД ідеального двигуна і температуру холодильника, коли за рахунок кожного кДж теплоти, одержа-ного від нагрівника, двигун виконав 350Дж механічної роботи. №4. Яку роботу виконує газ, розширюючись ізо-барно під тиском 2·105 Па від об’єму 1,6л до об’єму 2,5л? №5.Чи однакову кількість бензину витрачає автомо-біль, проїжджаючи однакову відстань без зупинок і з зупинками? Чому? №6. Двигун внутрішнього згоряння має ККД 28% при температурі горіння палива 927°С і температурі відпрацьованого газу 447°С. На скільки процентів ККД ідеальної теплової машини більший від ККД двигуна? №7. ККД ідеального теплового двигуна 40%,газ одержав від нагрівника 5кДж теплоти. Яку кількість теплоти віддано холодильнику?
Зразок завдань на ЗНО - Склад тематичних блоків предмету тестування згідно вимог програми ЗНО - кількість 
тестових завдань з предмету, тривалість тестування та кількість зразків завдань ЗНО, з яких методом випадко-

вої вибірки формується варіант тренувального тесту, наведено в таблиці. Тривалість тестування 180 хвилин

	№
	Тематичні блоки
	К-ть завд.

	
	Механіка
	8

	
	Молекулярна фізика та термодинаміка
	7

	
	Електродинаміка
	10

	
	Коливання і хвилі. Оптика
	8

	
	Квантова фізика. Елементи теорії відносності
	4

	
	Загальна кількість завдань
	36-37 завдань


1.Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. Визначте максимальну висоту відносно рук гравців, 
якої досягає м’яч, якщо відомо, що в польоті між двома ударами він перебуває 2 с. Вважайте, що g=10 м/с2.
	А
	Б
	В
	Г

	20 м
	10 м
	5 м
	2,5 м



Зразок завдань на ЗНО - Склад тематичних блоків пред
мету тестування згідно вимог програми ЗНО - кількість 
тестових завдань з предмету, тривалість тестування та 
кількість зразків завдань ЗНО, з яких методом випадко-

вої вибірки формується варіант тренувального тесту, 
наведено в таблиці. Тривалість тестування
180 хвилин

	№
	Тематичні блоки
	К-ть завд.

	
	Механіка
	8

	
	Молекулярна фізика та термодинаміка
	7

	
	Електродинаміка
	10

	
	Коливання і хвилі. Оптика
	8

	
	Квантова фізика. Елементи теорії відносності
	4

	
	Загальна кількість завдань
	36-37 завдань


1.Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. 
Визначте максимальну висоту відносно рук гравців, 

якої досягає м’яч, якщо відомо, що в польоті між 

двома ударами він перебуває 2 с. Вважайте, що g=10 м/с2.
	А
	Б
	В
	Г

	20 м
	10 м
	5 м
	2,5 м
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